

【お詫びと訂正】

『サイゼリヤ革命』に下記の誤りがございました。

◆ 175 頁 8 行め

【誤】 運動量の変化である加速度（ f ）はそれにかかる力（ a ）の

【正】 運動量の変化である加速度（ a ）はそれにかかる力（ f ）の

ここに訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

柴田書店